

"高野豆腐でヘルシー洋風メニュー!" Instagramでプレゼントキャンペーンを実施!

旭松食品株式会社(本社:大阪市、本店:飯田市、社長:木下博隆)は、2023年11月 15日(水)より、公式Instagramアカウント@asahimatsu_kouyatofu にて、「高野豆腐でヘルシー洋風メニュー!キャンペーン」を実施いたします。



キャンペーン名: **高野豆腐でヘルシー洋風メニュー! キャンペーン**

概要: 旭松食品の公式Instagram @asahimatsu_kouyatofu をフォローし、キャンペーン告知投稿に「高野豆腐でたんぱく質を摂るヘルシー洋風メニュー」をコメントしていただいた方、20名様に賞品をプレゼントいたします!さらに、キャンペーン告知投稿をリポスト・ストーリーズでシェアしていただくと当選確率アップ!必ず「#新あさひ豆腐」、「#高野豆腐は元祖大豆ミート」の2つのタグを付けてください。

応募期間:2023年11月15日(水)~2023年11月28日(火)

当選通知: Instagramのアカウント @asahimatsu_kouyatofu より2023年12月下旬頃、個別にダイ

レクトメッセージをお送りし、当選のご連絡とプレゼント発送に関するご案内をします。

注目の健康食材「高野豆腐」×減塩タイプの洋風だしで、ヘルシーな洋風メニューを実現

■ 高野豆腐を使ってたんぱく質がしっかり摂れる

■減塩タイプのブイヨンを使うことで、減塩しながら、うまみたっぷり

■洋風かつヘルシーなメニューを食卓に

本件に関するお問い合わせ先

- ■報道関係者様からのお問い合わせ先 旭松食品㈱ 担当:岩瀬 mail:suishin@biz.asahimatsu.co.jp
- ■お客様からのお問い合わせ先 旭松食品㈱ お客様相談室 TEL:0120-306-020 受付時間:9:00~17:00(十・日・祝日・弊社休業日を除く)

●応募方法

- ①Instagramのアカウント @asahimatsu kouyatofu をフォローする。
- ②キャンペーン告知投稿に「高野豆腐でたんぱく質を摂るヘルシー洋風メニュー」をコメントする。
 - ※さらに、キャンペーン告知投稿をリポスト・ストーリーズで「#新あさひ豆腐」、「#高野豆腐は元祖大豆ミート」をタグ付けしてシェアしていただいた方は当選確率アップです
 - ※アカウントの非表示設定をオンにされている方は、キャンペーン応募対象外になります。

●当選発表

応募締め切り後、厳選なる審査の上、当選者を決定させていただきます。 当選された方には、2023年12月下旬頃にInstagramのダイレクトメッセージにて通知いたします。

- ・当選は、お 1人様 1回とさせていただきます。
- ・当選された方には、Instagram のダイレクトメッセージにてお知らせいたしますので、@asahimatsu_kouyatofu のフォローを外されている場合は当選を無効とさせていただきます。
- ・お使いの端末の通知設定(プッシュ通知)をオンにして下さい。
- ・ダイレクトメッセージ受信後、7 日以内に、ご連絡先、賞品お届け先等、必要事項を指定の方法でご連絡ください。 期限内にご返事がない場合、当選を無効とさせていただきますので何卒了承ください。
- ・賞品の発送は日本国内に限ります。
- ・当選された方のご連絡先が不明の場合や、長期不在等により賞品をお届けできない場合、当選を無効とさせていただく場合がございます。
- ・当選の権利は当選者ご本人のみ有効です。当選の権利の譲渡・換金はできません。

●利用規約

『高野豆腐でヘルシー洋風メニュー!キャンペーン』(以下、「本キャンペーン」といいます。)は、旭松食品株式会社によって構成する キャンペーン事務局によって運営実施いたします。

- ・本キャンペーンに応募の方(以下、「応募者」といいます。)は、以下をよくお読みいただき、同意の上ご応募ください。
- ・本キャンペーンに応募された場合には、本規約に同意したものとみなします。
- ・万が一同意いただけない場合は対象外となりますのでご了承ください。

▼禁止事項

本キャンペーンへの応募に際し、以下の行為を禁止します。当事務局は、応募者が以下の行為を行ったと判断した場合は、投稿データの非掲載・掲載後削除等の対応をとる場合があります。

- ・本規約に違反する行為
- ・本キャンペーンの運営を妨げる行為
- ・当選して得た商品を転売、換金する行為
- ・他人に迷惑、不利益、損害または不快感を与える行為
- ・他人の著作権その他の知的財産権を侵害する行為
- ・他人の財産、プライバシー若しくは肖像権を侵害する行為
- ・公序良俗に反する行為
- ・法令に違反する行為
- ・Instagramの利用規約に違反する行為
- ・当事務局が本キャンペーンの趣旨に沿わないと判断する行為
- ・その他、前各号に類する行為

▼個人情報の取り扱いについて

- ・本キャンペーンで取得した個人情報は、旭松食品株式会社の個人情報保護方針に基づき安全かつ適切に管理いたします。 個人情報は、当選者への賞品の発送、諸連絡に使用する他、個人を特定しない統計的情報に利用させていただくことがございます。
- ・個人情報は、本キャンペーン業務の委託に必要な範囲で委託先に提供する場合や、法令に基づき要求される場合を除き、応募者の事前の承諾なく第三者に提供することはございません。

●お客様のお問い合わせ先

旭松食品 (株)お客様相談室 TEL: 0 1 2 0 - 3 0 6 - 0 2 0 受付時間: 9:00~17:00 (土・日・祝日・弊社休業日を除く)